

Berichtigung.

Zu meinem lebhaften Bedauern finde ich, das S. 12 meines letzten Programms ('Epikritische Bemerkungen zur Königsrede im Oedipus Tyrannos') für die von Forchhammer mit Recht bekämpfte, auch von mir abgewiesene Lesart $\xi\zeta$ ἄλλης χειρὸς τὸν αὐτόχειρα irrthümlich R. Enger verantwortlich gemacht ist. Es sollte dort statt seines Namens Arnold (s. Hermes III 199) genannt werden. Dagegen ist schon in meiner ersten Schrift über diese Rede S. 25 (= Rhein. Mus. XVI 508) Enger als Urheber der Verbesserung $\epsilon\dot{\iota}\tau'$ αὐτόχειρα ausdrücklich genannt worden: in dem Programm Z. 7 v. u. sind die entsprechenden Worte 'nach Engers Vorgang' ausgefallen. — Auf S. 7 Z. 8 v. u. ist das Citat 'Mützells Zeitschrift XIII 123 ff.' zu streichen.

O. Ribbeck.

Druck von Carl Georgi in Bonn.
(30. Juni 1870.)